

PRAVIDLA SOUTĚŽE

„Soutěž o vouchery na nákup libovolného zboží na e-shopu www.bata.com/cz v hodnotě 1.500 Kč“. Předmětem tohoto dokumentu je úplná úprava pravidel marketingové soutěže „Soutěž o vouchery na nákup libovolného zboží na e-shopu bata.com/cz v hodnotě 1.500 Kč“ (dále také jako „soutěž“).

1. POŘADATEL SOUTĚŽE

Pořadatelem soutěže je společnost BAŤA, akciová společnost, se sídlem Zlín, Dlouhá ul. 130, PSČ 762 22, IČ: 44268050, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Brně, oddíl B, vložka 872 (dále také jako "pořadatel" nebo "pořadatel soutěže").

2. DOBA TRVÁNÍ SOUTĚŽE

Soutěž bude probíhat v termínu od 2. 10. 2024 do 31.10. 2024 (23.59 hod.) Takto specifikovaná doba dále také jako „doba trvání soutěže“.

3. ÚČAST V SOUTĚŽI A VYHODNOCENÍ VÝHERCE

Influencer zveřejní na svém profilu sociální sítě Instagram příspěvek s popisem soutěžního úkolu (dále jen „soutěžní úkol“). Mechanismus soutěže je následující: Soutěžící se do soutěže zapojí tak, že v době konání soutěže vloží pod soutěžní příspěvek komentář, ve kterém odpoví na soutěžní úkol, uvedený v textu příspěvku a dále se stane sledujícím oficiálního profilu společnosti Baťa, akciová společnost na sociální síti Instagram (@batacesko). Soutěžící nesmí v rámci probíhající soutěže svou odpověď následně měnit, tj. upravovat již zveřejněný komentář. Odpověď musí splňovat podmínky stanovené těmito pravidly a musí být relevantní k položené otázce/úkol. Soutěžící je oprávněn se soutěže zúčastnit jenom jednou, tj. zveřejnit pouze jeden komentář se svou odpovědí na soutěžní otázku/úkol. Soutěžící, který zveřejní více než jeden takový komentář, může být ze soutěže vyloučen. Pořadatel má výlučné právo posoudit splnění stanovených podmínek soutěže jednotlivými soutěžícími. Pořadatel je oprávněn s konečnou platností vyloučit soutěžícího, v případě, že bude mít podezření, že soutěžící dosáhl výsledku v soutěži podvodným jednáním nebo jiným jednáním, které je v rozporu s dobrými mravy a je způsobilé ovlivnit výsledky soutěže. Toto rozhodnutí o vyloučení soutěžícího je konečné, bez možnosti odvolání. Po uplynutí doby konání soutěže budou vyhodnoceny odpovědi soutěžících zveřejněné pod příspěvkem s vyhlášením soutěže. Výhru získají uživatelé, kteří budou vylosováni ze soutěžících, kteří splnili všechny podmínky soutěže. (Dále jen „výherci“). Výherci (uživatelská jména na sociální síti Instagram) budou vyhlášeni v komentářích, s čímž soutěžící svojí účastí v soutěži vyslovují svůj souhlas. V případě, že se ukáže, že výherce nemá z jakéhokoli důvodu nárok na výhru podle těchto pravidel, nebo pokud výherce výhru odmítne, je výlučně na rozhodnutí pořadatele, zda určí jako výherce soutěžícího, který splnil veškeré podmínky účasti v soutěži a jehož odpověď byla vylosována jako další v pořadí, nebo zda výhru použije jinak. Ze soutěže jsou vyloučeny osoby, které jsou v pracovním či jiném obdobném vztahu k pořadateli soutěže a dále osoby těmto osobám blízké podle ustanovení § 22 občanského zákoníku. V případě, že se výhercem stane takto ze soutěže vyloučená osoba, výhra jí nenáleží. Stejně tak výhra nenáleží v případě, že pořadatel zjistí nebo bude mít oprávněné podezření na spáchání

podvodného nebo nekalého jednání ze strany některého z účastníků či jiné osoby, která dopomohla danému účastníkovi k získání výhry. Ze soutěže jsou též vyloučeny osoby, které jakýmkoli způsobem nesplní podmínky uvedené v pravidlech.

4. VÝHRA A JEJÍ UPLATNĚNÍ

Výhrou v soutěži jsou vouchery na nákup libovolného zboží na e-shopu www.bata.com/cz v hodnotě 1.500 Kč. Celkový počet voucherů věnovaných do soutěže výhradně záleží na pořadateli soutěže (minimálně však 4). Voucher bude výhercům zaslán v podobě slevového kódu do soukromé zprávy na sociální síti Instagram, který bude možné uplatnit v nákupním košíku e-shopu v poli „Slevový kód“. Sleva se aktivuje stisknutím tlačítka „Použít“ po zadání kódu. Slevový kód bude možné využít pouze jednorázově a pouze online s platností do 31. 10. 2024 (slevový kód nebude aktivní na pokladnách v kamenných prodejnách Baťa). Pokud výherce neuplatní slevový kód do uvedeného data, nárok na výhru tímto zaniká bez náhrady. V případě, že hodnota nákupu bude nižší než 1.500 Kč vč. DPH, výherci nenáleží právo na doplacení rozdílu. Pokud bude hodnota celkového nákupu s využitím slevového kódu vyšší než 1.500 Kč vč. DPH, výherci bude celková cena za nákup ponížena právě o 1.500 Kč a rozdíl je výherce povinen doplatit běžným způsobem. Pokud bude výherce vracet zboží v zákonné lhůtě a bude požadovat náhradní plnění, bude nutné se registrovat do Baťa klubu a bude mu následně poskytnuta náhrada v podobě poukázky, na kterou se budou vztahovat stejná pravidla jako na běžnou poukázku pro členy Baťa klubu. Voucher nelze vyměnit v žádném případě za peníze.

5. DETAILNÍ PRAVIDLA SOUTĚŽE

Přidejte komentář k soutěžnímu příspěvku podle instrukcí uvedených v popisku soutěžního příspěvku na instagramovém profilu Influencera. Tato soutěž se koná na profilu sociální sítě – instagramovém profilu Influencera. Do soutěže se účastníci zapojují prostřednictvím komentáře pod příspěvkem. Podmínkou je stát sledujícím oficiální instagramové stránky společnosti Baťa, akciová společnost (@batacesko) a v komentáři pod soutěžním úkolem označit někoho, komu by se mohla výhra či produkt také líbit.

Předmět výhry: min. 4x voucher ve výši 1.500 Kč vč. DPH / Influencer na nákup libovolného zboží na e-shopu www.bata.com/cz.

Soutěž i platnost slevových kódů trvá od 2. 10. 2024 do 31.10. 2024.

Pořadatelem soutěže je Baťa, akciová společnost.

6. ZÁVĚREČNÁ USTANOVENÍ

Účastní v soutěži vyjadřuje soutěžící svůj souhlas s pravidly soutěže a zavazuje se je dodržovat. Pravidla soutěže jsou po celou dobu trvání soutěže k dispozici na webu www.bata.com/cz

Ve Zlíně dne 1. 10. 2024.